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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 12 martie 2024

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Dar o să încep cu declarația... declarația politică.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Vă rog, doamna senator.

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Mulțumesc.

Declarația politică se intitulează: „Marșul sănătății într-o Românie tratată prea mult timp cu placebo”.

Angajații din sistemul de sănătate au protestat ieri în Piața Victoriei. Unul din semnalele de 

alarmă înaintea grevei generale. Este un strigăt cât se poate de clar în care oamenii spun că nu mai au 

încredere în Guvern. În ultimele două ședințe de Guvern am văzut că deblocarea posturilor din sănătate 

nu s-a întâmplat. S-au aprobat posturi mai puțin de jumătate decât cele cerute de cei din sistemul 

sanitar. Oamenii sunt suprasolicitați fizic, spun nu numai că este o problemă pentru viața pacienților, 

dar este o problemă pentru buna funcționare a sistemului de sănătate. Guvernanții aprobă cu țârâita. În 

schimb, ce se întâmplă? Avem un nou post de secretar de stat la Ministerul de Finanțe, cu tot cu 

cabinet, avem un vicepreședinte nou la ANAF, cu rang de demnitar.

Din nou, agenții care s-au comasat cu turle și trâmbițe au ajuns să fie trei agenții; și credeți că, 

dacă de la 9 la 3... asta înseamnă că s-a redus numărul? Să știți că organigrama celor 3 agenții 

rezultate din comasare are cu 30 de posturi în plus. 80% dintre români ne spun că țara merge într-o 

direcție proastă și 60% ne spun că viața lor este mai grea decât în 2022. Marcel Ciolacu și Rafila au 

făcut echipă. Atunci când nu se uită la cetățeni ca la niște infractori care inventează răceli pentru a 

scăpa de muncă, cei doi amenință că falimentează tot sistemul medical ambulatoriu și pe cel al 

medicinei de familie. Își iau funcția foarte în serios, însă dacă „specialii” lor rămân fără fonduri atunci 

decid să ia repede 10% din banii necesari pentru recuperarea mamelor și îngrijirea bolnavilor ca să-i 

dea unde știu ei mai bine.

Când oamenii au nevoie însă de medicamente măsurile nu se mai iau atât de ușor. Proiectul de 

hotărâre de Guvern pentru includerea pe lista medicamentelor compensate și gratuite a 28 de 

medicamente noi care ar fi trebuit să intre în vigoare la începutul acestui an este, de fapt, pierdut în 

gaura neagră a birocrației. 110 000 de români cu boli grave așteaptă de mai bine de un an să primească 



medicamentul de care au nevoie. Banii pentru decontările serviciilor medicale vin și ei cu țârâita și cu 

siguranță nu vor ajunge pentru tot anul, deși s-au lăudat cu un buget cu 44% mai mare pentru sănătate.

Să mai vorbim de dotarea spitalelor? De construcția unora noi? ONG-uI „Dăruiește Viață” a 

ridicat un spital în timp ce Rafila și Ciolacu au uitat că au proiect PNRR pentru 3 spitale regionale 

până în 2026 și suntem în 2024, iar 2026 este poimâine.

Ce veți face? Ați păcălit fermierii, ați păcălit profesorii. Veți păcăli și medicii? Oamenii s-au 

săturat de promisiuni livrate în rate.


